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Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је
данас, гостујући у емисији "Фокус" на ТВ Б92, да су сви грађани Србије који су чекали на
бугарско-грчкој граници ушли у Грчку и најавио да би та земља ускоро требало формално
да објави да се Срби изузимају од одлуке да у Грчку могу ући само грађани ЕУ.  

Дачић је рекао да сада остаје да се види како ће се регулисати прелазак преко границе
са Северном Македонијом, као и авионски саобраћај.
Објаснио да је до неспоразума око пуштања српских држављана у Грчку дошло због, како
је рекао, две политичке структуре у тој земљи. Наводи да Грчка с једне стране има "неке
своје жеље", а с друге стране и одређене обавезе према ЕУ.

"Један део те политичке структуре су премијер и министар спољних послова Грчке који су
рекли Вучићу и мени да једва чекају да отворе границе и да ће наши грађани моћи
слободно да дођу, а постоји друга структура - Министарство унутрашњих послова, које
иде ка ЕУ, и које је дало инструкције да се оно што су говорили да ће почети 15. јуна
продужи на 30. јун", рекао је Дачић.
Каже да је та инструкција подразумевала да у Грчку могу да улазе само грађани ЕУ,
односно чланице Шенгена.

Дачић је истакао да грађани Србије не би били пуштени у Грчку да српска власт није
ургирала.

"Они су синоћ пустили све људе који су били на бугарској граници и најавили да ће
пуштати и даље, а рекли су и да ће ускоро изаћи у службеном листу да ће грађани Србије
бити изузети од те забране и да ћемо имати исти третман као чланице Шенгена", навео је
Дачић.

Говорећи о састанку који је за 27. јун најавио специјални изасланик америчког
председника Ричард Гренел, министар Дачић је изјавио да још није извесно шта ће бити
тема и шта ми би могао да буде резултат састанка Београда и Приштине у Белој кући.

Дачић је рекао да се може приметити "велика плима жеља појединих међународних
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фактора да се организују разни скупови".
Такође је рекао да предстоји низ састанака - са изаслаником Европске уније Мирославом
Лајчаком, шефом руске дипломатије Сергејом Лавровом и руским председником
Владимиром Путином, а од раније и иницијатива Немачке и Француске о сусрету
представника Србије и Косова, али их је - како је додао - сад "претекао" Гренел.

"Како ми то често кажемо, ми се јављамо кад нас неко позове, одговорна смо страна и
учествоваћемо у свим тим активностима, али бранићемо наше националне и државне
интересе, желимо компромис ако га неко понуди", рекао је Дачић.
По његовим речима, "ако неко мисли да је компромис да ми само треба да признамо
независно Косово и да је то циљ свих притисака, мислим да је то губљене времена".

"То смо ја и Вучић јасно рекли, мислим да су то сви схватили", додао је Дачић. Он је рекао
да је промена код америчке администрације у томе што су "они свесни да треба да се
нађе компромис, док је ранија администрација говорила да је то питање решено и да
Србију само треба притискати да призна Косово".
"То би требало искористити", рекао је Дачић.

Он је рекао да "албанска страна вероватно има више поверења у кандидата Демократа
за председика САД на новембарским изборима Џоа Бајдена и очекују његову власт и сад
је питање да ли су спремни на било какав компромис или је ово само добијање на
времену".

"Ја ништа не верујем Приштини", рекао је Дачић, наводећи да Приштина свако место
користи да лобира за признање незавнисности Косова.
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